

# 应客观公允对待中国空识区

## 我外交部发言人:有关方面表演已经够了,可以歇歇了

新华社北京12月18日电 针对日本、美国、菲律宾等国对中国东海防空识别区的指责,外交部发言人华春莹18日表示,中国划设东海防空识别区的要义在于防卫,如果有关国家真关心地区和平稳定,就应该客观、公允地对待中方的举措,停止挑事生非。

有记者问,近日,日本首相安倍晋三、内阁官房长官菅义伟先后指

责中国划设防空识别区。美国国务卿克里与菲律宾外长德尔罗萨里奥称,美方不承认中方划设东海防空识别区。德尔罗萨里奥称,中方实际上是想把防空识别区变成本国领空。中方对此有何评论?

华春莹说,我想提醒有关人士在发表评论前,要好好研究研究防空识别区的概念,最起码要搞清楚防空识别区不等于领空,也不是禁

飞区。

她说,世界上已经有20多个国家划设了防空识别区。上世纪50年代初,美国就划设了防空识别区,日本40多年前划设了防空识别区。今年11月23日,也就是几周前,中国才划设东海防空识别区。中国划设东海防空识别区,要义在防卫。如果别的国家可以设立而中国却不能,国际公理何在?国家主权平等又何在?

华春莹说,过去几周来,有关空域的飞行活动和秩序完全正常,所谓引发地区紧张完全是无稽之谈,以此指责中方更是颠倒黑白,别有用心。

她说:“我们觉得有关方面的表演已经够了,可以歇歇了。如果他们真关心地区和平稳定,就应该客观、公允地对待中方的举措,停止挑事生非。”

新华社北京12月18日电 外交部发言人华春莹18日表示,中国是网络恐怖主义的受害者,中方希望国际社会就打击网络恐怖主义加强合作,共同打击“东伊运”等恐怖势力的网络恐怖主义活动。

有记者问,联合国安理会17日一致通过第2129号决议,强调国际社会应继续将打击恐怖主义作为工作重点,首次明确要求各国就加强打击网络恐怖主义采取具体措施。

# 中方呼吁国际社会加强合作 打击“东伊运”网络恐怖活动

中方对此有何评论?

华春莹说,当前,互联网已成为恐怖势力开展活动的重要工具。中国是网络恐怖主义的受害者。近年来,以“东伊运”为首的“东突”恐怖势力大肆发布恐怖音视频,煽动对

责,并继续煽动对中国政府实施恐怖袭击。“东伊运”等“东突”恐怖势力大搞网络恐怖主义,不仅危害中国安全与稳定,也会助长国际恐怖极端思潮的泛滥。

她表示,此次安理会通过第2129号决议,首次明确要求各国就加强打击网络恐怖主义采取具体措施,对今后国际社会进一步打击恐怖组织和个人利用互联网从事恐怖活动具有重要意义。

华春莹说,北京发生“10·28”严重暴力恐怖袭击案件后,“东伊运”发布恐怖视频,宣称对袭击案件负

# 中美军舰南海相遇 两国进行有效沟通

## 我国国防部称美媒报道不实

本报特稿 国防部新闻事务局18日就中美两国军舰在南海相遇一事表示,近期,一艘正常巡逻的中国海军军舰与一艘美国海军军舰在南海海域相遇。

在相遇过程中,中国海军军舰严格按照操作规程进行了妥善处置。两国防务部门也已通过正常工作渠道通报了有关情况,进行了有效沟通。一些媒体的相关报道与事实不符。

中美两军关系面临良好发展机遇,双方都愿加强沟通,密切协调,为维护地区和平与稳定作出努力。

本月14日,美国媒体曝出“中美军舰南海对峙事件”。报道称,12月5日,美国“考彭斯”号巡洋舰在辽宁舰航母编队附近航行时,一艘中国两栖登陆舰迎面驶来,阻挡行进路线,两船最近时相距不到500米。(钟和)

# 针对美国务卿表态 我望有关国家恪守南海不选边站承诺

新华社北京12月18日电 对于美国国务卿克里日前在南海问题上的表态,外交部发言人华春莹18日表示,中方希望有关国家尊重中国和东盟国家在“南海行为准则”问题上所做的努力,恪守在南海问题上不选边站队的承诺。

华春莹说,中方注意到有关表态。中方一贯主张由有关国家通过直接谈判解决南海问题。在“南海行为准则”问题上,中国和东盟国家一直保持顺畅、有效沟通。

她说,中方希望有关国家尊重中国和东盟国家为此所做的努力,恪守在南海问题上不选边站队的承诺,谨言慎行,多做有利于增进本地区国家间的相互信任,有利于维护本地区和平与稳定的事情,而不是相反。

# 环球讲坛第七期 “中国今年新突破”

(请看今日B6-B7版)

# 驻纽约女外交官被警方拘押遭脱衣检查 印度举国震怒 对美采取报复



德夫亚尼·柯布拉加德



美国驻印使馆门前的混凝土路障被移除 图 GJ

遇“卑劣、野蛮”,对外交官在美国遭受辱感到“震惊”。

## 美方展开调查

美国国务卿克里18日与印度国家安全顾问梅农通电话,对柯布拉加德在纽约遭拘留事件引发的两国外交风波表示“遗憾和关切”。

美国白宫发言人卡尼表示,美国认识到事件的敏感性,并正就警方在执法过程中是否按章办事和礼貌执法展开调查。

美国国务院副发言人玛丽·哈夫说,联邦当局将与印度合作处理

这一事件,不希望影响美国与印度双边合作关系。

## 移除使馆路障

印度警方17日接到命令,用拖车和挖掘机移除美国驻印大使馆门前道路上的混凝土路障。这些路障原本用于让汽车驶近使馆区时减速,保护使馆免受自杀式炸弹袭击。

印度媒体援引消息人士的话说,这是印方几项报复行动之一。

印度内政部长苏希尔·欣德取消了和正在新德里访问的美国国会代表团的会晤。执政的国大党副主

席拉胡尔·甘地和印度最大的反对党人民党的总理候选人穆迪也取消与这个美国代表团见面的计划。

此外,有印度媒体报道称,印度方面还计划要求美国驻印度使领馆的美国职员和印度雇员申报工资情况,并调查美国在印度开设的学校是否存在偷逃税款的行为。

另外,作为报复,印度收回发放给一些美国外交人员及其家属的特殊身份证件。美国外交官不得再使用印度机场的外交特别通道、停止受理美国驻印大使馆进口自用货物的通关申请。 安晓周 周而捷

# 长宁路超级店领衔全市13大旗舰店,引领O2O购物模式 苏宁O2O双线旗舰节 本周盛大启幕

12月20日—22日,上海苏宁推出O2O双线旗舰节,长宁路超级店领衔沪上13大苏宁旗舰店,引领顾客体验苏宁O2O双线消费模式。

同时,12月20日—22日,苏宁公园路店、城中北路店、乐购仕青浦公园路店将位于青浦地区的消费者带来一场家电盛宴,举办苏宁青浦家电节,在岁末回馈消费者。

## 苏宁O2O旗舰节 全城买大送小

12月20日—22日,上海苏宁长宁路超级店领衔苏宁浦东第一店、闵行第一店、五角场超级店、浦建路店、上南路店、新川

路店、川沙路店、城中北路店、华灵路店、曹安路店、共和新路店、南桥店等13家门店,联合打造苏宁O2O旗舰节,为消费者带来苏宁线上线下融合的完美购物体验。

12月22日前,消费者至以上苏宁门店、乐购仕门店和苏宁易购即可免费领取180元云券礼包,至以上13家O2O旗舰节门店和苏宁易购购物满额即可直抵。此外,消费者购买大家电满1000元减100元再返100元券,3C产品满1000元减100元,返券可在苏宁门店、乐购仕门店和苏宁易购用于购买指定商品;12月20日起,消

费者来苏宁持指定银行信用卡购物单笔满1500元,即可享受分6期付款“0利息、0首付、0手续费”的零分期服务。

## 苏宁青浦家电节 打造家电盛宴

12月20日—22日,上海苏宁在青浦地区举办青浦家电节,联动公园路店、城中北路店、乐购仕青浦公园路店,打造青浦家电盛宴,惠及消费者。

12月20日前,消费者至以上门店预存10元即可增值200元,预存100元即可增值1000元,青浦家电节期间,购买大家电单件满

2000元即可抵用200元。此外,活动期间,消费者至苏宁以上3家门店套购指定商品满额即可获赠苏宁“豪”礼一份,套购满20000元即可获赠iPad mini一台,套购满40000元即可获赠iPhone 5一台。

## 相关链接 苏宁快递牌照增至150个 电商物流竞赛升级

近日,继宣布物流系统将由原来的SAP系统向LES新系统全面升级之后,苏宁再次对外通报其“物流云”建设最新进展:截至目前,苏宁已获得150个国家及地区快递业务经营许可证(简称:快递牌照),成为拥有全国快递业务经营许可证最多企业之一。 电商自建物流,布局快递业

务已经成为行业的趋势,而苏宁在全国连锁阶段就开始布局覆盖全国的庞大物流系统,这将成为后期全面加速领跑的核心竞争力。随着苏宁在全国范围内快递业务经营许可证的增多,一方面将加速电商行业洗牌,另一方面,苏宁“物流云”全面商业化,成为苏宁最重要的利润来源。